

利用职务之便，敛财 971 万余元

海南电网乐东供电局原副总经理杨某绪，犯受贿罪获刑十年六个月

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超 通讯员 邓鹏)近日,乐东黎族自治县人民法院依法宣判了一起受贿罪案件,以犯受贿罪,依法判处被告人杨某绪有期徒刑十年六个月,并处罚金 180 万元。继续追缴其违法所得款,上缴国库。

据悉,2016 年 4 月至 2020 年下半年期间,被告人杨某绪利用担任海南电网公司物资部物流管理科逆向物资及应急物资管理专员、物资部物流管理科副科长、供应链管理部部长、物资部物流管理科副科长、供应链管理部部长等职务上的便利,以及担任海南电网公司乐东供电局副总经理的职权或者地位形成的便利条件,直接或通过其他国家工作人员职务上的行为,在海南电网公司 2016 年配网二级物资框架招标、2017 年线材类物资框架项目等工程项目承揽方面,帮助柳某某、刘某某、刘某等 3 人谋取不正当利益,非法收受钱财共计 971.9 万元。

乐东法院认为,被告人杨某绪身为国家工作人员,利用职务之便为他人谋取利益,非法收受他人钱财 971.9 万元,数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。综合案件犯罪的事实、性质、情节和社会危害后果以及被告人杨某绪的犯罪情节和悔罪表现,遂作出上述判决。



涉嫌受贿 221 万余元 万宁市人民医院原主任吴某受审

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋)10 月 15 日,万宁法院公开开庭审理万宁市人民医院原内三科主任吴某受贿罪一案。

公诉机关指控,2016 年至 2023 年期间,被告人吴某利用担任万宁市人民医院内三科(呼吸内科)主任职务上的便利,在使用医药代表推荐的固定药品以及提高特定医药使用量方面为他人谋取利益,非法收受冯某、黄某、李某、吴某等 4 人财物共计 221.7206 万元人民币。被告人吴某在接受医药代表请托后,指使科室医生提高上述医药代表所在

公司配送的痰热清注射液、脾多肽注射液等近 20 种药品使用量,并在事后多次接受医药代表财物,并将其中部分财物分给科室其他医生。案发后,被告人吴某家属将其实际分得的 92.7206 万元退缴,同科室周某等 12 人将从吴某处分得的 129 万元退缴。

庭审中,万宁法院严格遵循法定程序,组织控辩双方围绕公诉机关指控的犯罪事实开展法庭调查、法庭辩论等环节,整个庭审过程秩序井然,万宁市人民医院原内三科主任吴某受贿罪一案将择期宣判。

海南首例走私“异宠”案一审宣判

被告人李某某被判三缓四,并处罚金人民币 25 万元

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超)近日,海南省人民检察院第二分院提起公诉的李某某走私“异宠”案,海南省第二中级人民法院依法作出一审判决,以走私普通货物罪判处李某某有期徒刑三年、缓刑四年,并处罚金人民币 25 万元。值得一提的是,该案也是海关缉私部门办理的省内首起走私“异

宠”入境牟利的案件。

2021 年 8 月至 2023 年 7 月,被告人李某某与他人合作,在向境外卖家订购蜥蜴、蛙类等“异宠”后,以多种手段逃避海关监管经由香港走私入境,用于培育销售。据统计,李某某走私境外“异宠”累计 15 批次,偷逃应缴税额 48 万余元,已构成犯罪。

该案办理过程中,侦查机关以非法引进外来入侵物种罪提请逮捕,省检二分院检察官在认真理清案件事实和证据的基础上,依法以走私普通货物罪批准逮捕。

案件移送审查起诉后,被告人李某某对其犯罪事实供认不讳,自愿认罪认罚。

省检二分院依法向人民法院提

起公诉。庭审阶段,李某某对公诉机关指控的事实、罪名和量刑均予以认可,并向法庭陈述了自愿认罪认罚的意愿,提前预交了罚金。

一审法院对该案进行公开宣判,全面采纳了省检二分院认定的事实和量刑建议,被告人李某某当庭表示服判。

目前,该案一审判决已生效。

海口打击夜间飙车 查获 11 起交通违法



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合)近期,针对群众反映强烈的摩托车飙车、噪音扰民、扰乱社会治安及交通秩序等乱象,海口公安交警迅速开展打击“夜间飙车”乱象整治行动,全力遏制飙车乱象,维护辖区社会治安和道路交通安全。

10 月 10 日至 11 日夜,海口公安交警秀英大队组织警力在滨海大道、长滨路等路段开展摩托车、电动车飙车乱象专项整治。据统计,在此次行动中查获摩托车各类交通违法行为共 11 起,其中未随车携带行驶证行为 5 起,未悬挂号牌行为 1 起,准驾不符行为 1 起,违反禁令 4 起。

制动失效? 小轿车撞护栏酿车祸

事故造成 1 人受伤送医,具体原因正在进一步调查中

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合)2024 年 10 月 15 日,海口滨海大道与龙华路交叉口发生一起交通事故,一辆小轿车撞向隔离护栏,导致护栏与两辆电动自行车发生碰撞,造成一名驾驶员受伤送医。目前,事故具体原因正在进一步调查中。



当日 9 时 25 分许,当事人王某能驾驶琼 A0AB×× 小型轿车沿滨海大道西往东方向行驶时撞向路边隔离护栏,护栏移位后与停在右前方等待放行信号的两辆电动自行车发生碰撞。

肇事车辆驾驶员称,车辆行驶途中制动突然失效,想采取蹭蹭隔离护栏的方式试图使车辆停止,但未能成功。

据了解,该事故造成其中一名电动自行车驾驶人受伤(无生命危险已及时送医治疗)、护栏损坏,三车受损的交通事故。经现场吹气式酒精检测,小型轿车驾驶员检测结果为 0mg/100ml。

经初步调查,此事故由当事人王某未能确保安全行驶导致,是否存在车辆制动失效,需以后续委托检测结果为准。

琼海

痛惜! 两车相撞 一女子不幸身亡

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 王春棠)10 月 13 日晚上 8 时许,位于琼海市嘉积镇加博线 7km+400m 处(上塘墟某宾馆门前路段)发生一起两车相撞事故,导致一名年轻女性行人当场不幸身亡。

事发后,120 急救人员赶赴现场,经确认,被撞的一名女子

已经当场死亡。据知情人称,死者系从琼中过来琼海考驾照的学员,不幸发生意外。

据琼海市公安局交警大队事故处理中队负责人介绍,事发路段系一辆小型客车与一辆小型轿车及一名女性行人发生交通事故,造成该女子当场死亡。事故原因仍在调查中。



扫一扫二维码
查看视频新闻

生产不可降解制品 琼海一公司被罚 15 万

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋)10 月 15 日,记者获悉,因生产禁止名录内的一次性不可降解塑料制品,近期,成立刚满一年的琼海达峰特新型材料有限公司被罚款 15 万元。

琼海市综合行政执法局调查结果指出,琼海达峰特新型材料有限公司存在生产禁止名录内的一次性不可降解塑料制品的违法行为。已扣押 211 箱一次性不可降解塑料碗和 61 袋一次性不可降解塑料杯。

据悉,该公司注册地址是琼海市龙江镇龙江村连俊明宅 1 楼,于 2023 年 7 月 31 日成立。针对该公司存在上述违法行为,8 月 13 日,琼海市综合行政执法局依法责令其停止违法生产行为,对其作出罚款 15 万元、没收非法财物的行政处罚。